

## 1-8月份入库税收排名表

增长幅度排名			完成进度排名			总量排名		
镇区	增长幅度(%)	排名	镇区	完成计划(%)	排名	镇区	入库税收(万元)	排名
合计	24.5		合计	67.3		合计	147310	
望直港镇	51.6	1	泾河镇	81.9	1	安宣镇	48847	1
射阳湖镇	41.7	2	望直港镇	79.5	2	开发区	33948	2
泾河镇	40.8	3	黄塍镇	78.6	3	汜水镇	11078	3
曹甸镇	35.7	4	射阳湖镇	78.3	4	望直港镇	8543	4
汜水镇	32.2	5	曹甸镇	76.4	5	曹甸镇	7130	5
开发区	26	6	夏集镇	75.2	6	柳堡镇	6182	6
安宣镇	23.3	7	汜水镇	75.1	7	山阳镇	4854	7
夏集镇	21.8	8	小官庄镇	69.1	8	夏集镇	4452	8
柳堡镇	21.2	9	安宣镇	68.2	9	射阳湖镇	4188	9
黄塍镇	15.2	10	柳堡镇	67.6	10	泾河镇	3985	10
小官庄镇	14.3	11	山阳镇	65.4	11	小官庄镇	3438	11
山阳镇	8.1	12	西安丰镇	62.2	12	广洋湖镇	3432	12
鲁垛镇	6.5	13	鲁垛镇	61	13	西安丰镇	2779	13
广洋湖镇	1.2	14	开发区	58.8	14	鲁垛镇	2322	14
西安丰镇	-9.9	15	广洋湖镇	56.5	15	黄塍镇	2132	15

由县财政局提供

1-8月份30家重点企业  
入库税金总量前十名1-8月份30家重点企业  
入库税金增幅前十名1-8月份30家重点企业  
开票销售总量前十名1-8月份30家重点企业  
开票销售增幅前十名

企业名称	排名
宝胜集团有限公司	1
森萨塔科技(宝应)有限公司	2
骏升科技(扬州)有限公司	3
扬州晨化新材料股份有限公司	4
江苏菲达宝开电气有限公司	5
扬州杰特沈飞车辆装饰件有限公司	6
宝胜普睿司曼电缆有限公司	7
康而富精密电子(宝应)有限公司	8
江苏苏美达车轮有限公司	9
江苏宝莲生物科技股份有限公司	10

企业名称	排名
宝生聚酯江苏有限公司	1
江苏宝杰隆电磁线有限公司	2
扬州晨化新材料股份有限公司	3
骏升科技(扬州)有限公司	4
扬州名佳食品有限公司	5
扬州名佳食品有限公司	6
宝胜普睿司曼电缆有限公司	7
江苏宝源高新电工有限公司	8
扬州凯翔精铸科技有限公司	9
江苏浩博新材料股份有限公司扬州分公司	10

企业名称	排名
宝生聚酯江苏有限公司	1
骏升科技(扬州)有限公司	2
扬州晨化新材料股份有限公司	3
江苏苏美达车轮有限公司	4
森萨塔科技(宝应)有限公司	5
扬州名佳食品有限公司	6
宝胜普睿司曼电缆有限公司	7
江苏宝源高新电工有限公司	8
扬州凯翔精铸科技有限公司	9
江苏浩博新材料股份有限公司扬州分公司	10

企业名称	排名
宝生聚酯江苏有限公司	1
骏升科技(扬州)有限公司	2
扬州晨化新材料股份有限公司	3
江苏苏美达车轮有限公司	4
森萨塔科技(宝应)有限公司	5
扬州名佳食品有限公司	6
宝胜普睿司曼电缆有限公司	7
江苏宝源高新电工有限公司	8
扬州凯翔精铸科技有限公司	9
江苏浩博新材料股份有限公司扬州分公司	10

## 中秋送月饼首选



扬州星酥园食品有限公司董事长仲小明率全体员工

祝全县人民阖家幸福、和气满堂、中秋快乐!

扬州星酥园食品有限公司  
 一店(金桥商业广场)  
 二店(宝应钟楼)  
 三店(南方凤凰园)  
 四店(泰山时代店)  
 五店(名仕华庭)  
 六店  
 七店(何园小区1018号门市)  
 八店(望直港玉港花园)  
 九店(鑫宝佳园北100米)  
 十店(中港小学旁)  
 十一店(望直建行)  
 十二店(曹甸楚甸路)  
 十三店(黄塍通和路51号)  
 十五店(西安丰镇兴安路51号)  
 工厂地址:车站北路71-73-75号  
 电话:88992077 传真:88983111



2016新品鉴赏 邀您共度金秋

BAOYING RIBAO 2016年9月12日 总第4933期 丙申年八月十一星期一 2016年第205期 手机客户端 微信公众 号

中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办 今日天气 多云 21~31℃ 东北风3-4级 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVING BANK OF CHINA

好消息!

邮储银行ETC信用卡免费赠送OBU、加油返现5%、过路费9折、1元洗车遍布县城。

办卡热线:18360335656 13805255856



日前,记者走进射阳湖镇农村区域医疗中心综合楼工程项目施工现场,大型长臂吊车、装载机不断来回运送物品,工人们头戴安全帽,正在紧张作业中,呈现出一片热火朝天的施工景象。“按图就进进度目标,我们合理组织、统筹安排,平行推进,力争建设工期不延误,工程验收不耽搁,把这项工作抓紧抓实抓好。”射阳湖中心卫生院设备科主任周德祥介绍。

射阳湖镇农村区域卫生服务中心综合楼工程项目是我县4个农村区域医疗卫生中心(射阳湖、汜水、曹甸、柳堡)建设项目中的一个,是项市县惠民工程、民心工程。该项目占地面积20.77亩,建筑面积约16000平方米,拥有120张床位,其中一期主体建筑9层,建筑面积9574平方米。二期公共卫生楼4层,建筑面积约4000平方米,附属用房、地面一层建筑面积1000平方米,按照二级综合医院标准建设,包括门诊、住院部、手术室、病房、公共卫生区、后勤保障区和宿舍等功能区域。

项目于去年12月份开工建设,目前,该镇进一步加大招商引资力度,狠抓项目信息化收集、落地和开工建设,取得了阶段性成效。1至7月份,全镇新开工亿元以上项目2个,新竣工亿元以上项目2个,新签约亿元以上项目1个。目前,该镇工业集中区、科技创业园等载体招商项目总投资10亿元,用地100亩,一期建设厂房面积4.5万平方米,计划新增150台高档硅料铸造炉,25台瑞士开方机、15台套金刚线切片机等高端先进生产设备,其中设备投入达6.5亿元。目前该项目前期立项、环评、能评等相关手续已全部完成,厂区主道路施工基本完成,预计12月底完成土建工程,明年4月底竣工投产。项目全部达产后,预计可形成开票销售30亿元,税收1亿元,将成为我县新能源产业的一个重要支柱企业。

这两个项目在汜水镇工业集中区“安营扎寨”,为该镇项目建设再添生力军。“招商引资、项目为王”理念深入人心,在神人位上形成了“言必谈招商、行必为项目”的浓烈氛围。与此同时,该镇创新招商方法,开通招商微信群,及时交流沟通招商信息,掌握最新招商动态,做到了全镇招商引资“一盘棋”。在此基础上,该镇强化载体招商,带着“资源”招商,充分发挥产业集群优势。科技园园、沿光湖生态园区等“三区”载体优势,极大提高了项目落户效率。此外,该镇进一步健全完善项目跟踪、联络服务机制,帮助解决矛盾问题,全力组织帮办服务“突击月”活动,为项目建设拓展空间,推进项目快建设、快竣工、快投产,为全镇经济发展增添新动力。

汜水镇是如何实现招商引资、项目建设双赢的呢?记者在采访中了解到,为了快速推进招商引资和项目建设,该镇采取超常规举措,真正把“坚持项目为王、突破招商引资”的理念深入人心、融入血脉,镇主要领导带头招商,分管领导带领专业招商站驻点招商,高频次搜集信息、高强度对接客商、高质量推进落户,在全镇上下形成了“言必谈招商、行必为项目”的浓烈氛围。与此同时,该镇创新招商方法,开通招商微信群,及时交流沟通招商信息,掌握最新招商动态,做到了全镇招商引资“一盘棋”。在此基础上,该镇强化载体招商,带着“资源”招商,充分发挥产业集群优势。科技园园、沿光湖生态园区等“三区”载体优势,极大提高了项目落户效率。此外,该镇进一步健全完善项目跟踪、联络服务机制,帮助解决矛盾问题,全力组织帮办服务“突击月”活动,为项目建设拓展空间,推进项目快建设、快竣工、快投产,为全镇经济发展增添新动力。



我县开展“两学一做”学习教育知识竞赛



9月8日,由县委宣传部、县文明办、县文体广新局、安宣镇党委政府、县妇联以及县教育局主办,白田社区、安宣镇文体站承办的“最美家庭欢乐颂,邻里守望一家亲”——白田社区第七届“千家欢”邻里文化节文艺演出在白田广场举行。一大早,活动现场人头攒动,居民积极互动,热闹非凡。王洁 摄

县卫计委总工会联合开展基层卫生岗位大练兵

98镇村医务人员“赛技能”

本报讯 日前,县卫计委、县总工会围绕“竞技练兵,展我风采”主题,联合开展了全县基层卫生岗位练兵和技能竞赛活动,来自全县镇、村医疗卫生单位的98名医务人员组成14支队伍参加了比赛。

据了解,通过开展全县基层卫生岗位练兵和技能竞赛活动,实现全员练兵,层层比武,促进以赛促学、以赛促练,进一步激励全县基层医疗卫生专业技术人员不断钻研业务,切实提高理论水平和操作技能,切实履行全县居民健康“守门人”职责的工作激情,也展现了全县医务人员勤于学习、爱岗敬业、积极向上的精神风貌和良好社会形象。

为认真贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》和中共江苏省委、江苏省人民政府、江苏省军区贯彻《中共中央国务院中央军委关于深入推进建设人民防空改革发展若干问题的决定》的意见,省人民政府决定每年9月15日为“全省防空警报试鸣日”。为增强全民国防观念和人防意识,检验我县防空警报设备性能和音响效果,根据省、市统一部署,于9月18日10时整至10时15分,组织防空警报试鸣。请市民相互告知,保持正常生活、生产和工作秩序。

防空警报信号规定:预先警报,鸣36秒,停24秒,反复3遍至3分钟;空袭警报,鸣6秒,停6秒,反复15遍至3分钟;解除警报,连续一长声至3分钟;警报声间隔5分钟。

值班总编 许仁峰 责任编辑 郝达玲

宝应县人民政府

关于9月18日防空警报试鸣的公告

为认真贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》和中共江苏省委、江苏省人民政府、江苏省军区贯彻《中共中央国务院中央军委关于深入推进建设人民防空改革发展若干问题的决定》的意见,省人民政府决定每年9月15日为“全省防空警报试鸣日”。为增强全民国防观念和人防意识,检验我县防空警报设备性能和音响效果,根据省、市统一部署,于9月18日10时整至10时15分,组织防空警报试鸣。请市民相互告知,保持正常生活、生产和工作秩序。

值班总编 许仁峰 责任编辑 郝达玲